

《死侍》電影道具網上拍賣

料吸本地影迷參與競標



死侍電影的道具在網上拍賣，相信會引來本地市民投標。

(網上截圖)

【明報專訊】荷李活電影《死侍》(Deadpool)曾經在溫市取景，因此為市民熟悉，製作商正把電影裏面的拍攝道具作公開拍賣，相信應該會吸引不少本地影迷參與競標。

洛杉磯的Premier Props在網上發起拍賣，接受電影迷對想買的電影道具出價。今次拍賣大約有500個《死侍》電影的道具。

由於《死侍》在本地取景，主角更是加拿大影星賴恩雷諾士(Ryan Reynolds)，製作商相信拍賣會應該會吸引不少本地影迷參與。

製作商說，在眾多道具當中，最為人認識的是一個紅色死侍的面罩，面罩的起價為美金50元，估計約值2500至3500元。其他拍賣的道具具有演員穿著的衣服，包括賴恩雷諾士曾穿衣服上濺有血迹的白色醫院制服，還有一個賴恩雷諾士曾經在一場打鬥中使用的鏡。

在美國加州舉行的現場拍賣將在6月1日溫哥華時間早上11時開始，影迷也可以在線競標，拍賣網址是icollector.com。此外，市民也可以致電1-888-761-7767出價。

BC中文協會詩歌朗誦比賽圓滿落幕

【明報專訊】BC省中文協會日前假力邦藝術港隆重舉行了2019年春季研討會暨慶祝祖籍國70周年華誕詩歌朗誦比賽。

來自大溫地區近30所中文學校的校長和老師、盛裝參賽的孩子及家長近200人坐滿了力邦藝術港大廳。中國駐溫哥華總領館僑務領事王進、教育領事付雨南、列治市議員區澤光、本那比市議員王白進等嘉賓也出席了研討會。

BC省中文協會會長王滿霞在致詞中強調，教師提高學養是保證中文教育水平的關鍵。她對這麼多孩子

來參加慶祝祖籍國70周年華誕的詩歌朗誦比賽表示歡迎。

53名來自近30所中文學校的學生和7名老師參加了《我和祖籍國》、《我的家鄉》為主題的詩歌朗誦比賽。

盛裝的孩子們紛紛以古詩、現代詩或歌詞表達了對祖籍國和家鄉的熱愛。孩子們認真的態度、字正腔圓的聲音和聲情並茂的表演不斷激起熱烈的掌聲。幾位老師幾近專業化的朗誦充分證實了大溫地區中文教育的實力，增強了家長們堅持送孩子學中文的信心。



BC省中文協會日前舉行2019年春季研討會暨詩歌朗誦比賽。左圖為參賽者的演出。

OPTIM PACIFIC REALTY INC.
讓 OP 成為您的平台
超越您自己
Let OP be your platform to surpass yourself

任君選擇

提供最合適的計劃
誠邀地產經紀加盟
請即致電
778-989-8609
你將會得到意想不到的收穫

email:marketing@oprealty.ca
www.oprealty.ca
地址:2700 Kingsway, Vancouver, B.C. V5R 5H5

長江三峽
超值盛會

英語·粵語·國語 下船旅遊獨立成團
與您的第二代共享 quality time!

下水	重慶 → 武漢 3/15~3/23 11/1~11/9	上水	武漢 → 重慶 3/22~3/30 11/8~11/16
----	-----------------------------------	----	------------------------------------

www.signettours.ca
Tel: (604)688-7922
Toll-Free: 1-877-688-7922

SIGNET TOURS 超值旅遊